

会社名 エイベックス株式会社代表者名代表取締役会長CEO 松浦 勝人(コード番号: 7860 東証第1部)問い合わせ先代表取締役CFO 株 真司TEL 03-6447-5366

子会社による合弁会社設立に関するお知らせ

当社の100%子会社であるエイベックス・ピクチャーズ株式会社(以下「API」)は、メモリーテック・ホールディングス株式会社(以下「MTH」)の100%子会社である株式会社グラフィニカ(以下「グラフィニカ」)との合弁により、FLAGSHIP LINE 株式会社(以下「新会社」)を設立いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 新会社設立の目的

当社グループ内におけるコンテンツ制作力の向上及びクリエイター人材の育成を目指し、国内トップクラスの総合デジタルスタジオであるグラフィニカとの合弁による新会社を設立いたしました。今回の新会社設立を機に、グラフィニカが有する開発力・制作力と、APIが有する企画力・事業構築力を活かすことにより、アニメ、ゲーム及びVR等の企画開発・制作を通じ、世界を魅了するコンテンツを創出してまいります。

2. 新会社の概要(予定)

- (1) 商 号 FLAGSHIP LINE 株式会社(英文表記: FLAGSHIP LINE Inc.)
- (2) 本 店 所 在 地 東京都港区南青山三丁目 1 番 30 号
- (3) 役 員 構 成 代表取締役社長 大山 良 (API)

 取締役
 勝股
 英夫
 (API)

 取締役
 上田
 豊
 (MTH)

取締役 伊藤 暢啓 (グラフィニカ)

- (4) 設 立 年 月 2018年7月
- (5) 主な事業内容 アニメーション、ゲーム及びVR等の企画開発・制作
- (6) 従 業 員 数 未定
- (7) 決 算 期 3月
- (8) 資 本 金 5,000 万円 (資本準備金 5,000 万円)
- (9) 株 主 構 成 API 60% グラフィニカ 40%

※新会社は、当社の連結子会社となる予定です。

3. グラフィニカについて

グラフィニカは、新しいスタイルの総合デジタルスタジオです。アニメーション作品を中心に、 ゲーム・遊技機・実写映画・ミュージックビデオ・CM・Web等の映像に関連する業務のほぼ 全ての制作プロセスを内包できるスタジオとして事業展開しています。

(Webサイトhttp://www.graphinica.com/)

商 号: 株式会社グラフィニカ (英文名 Graphinica, Inc.)

設立年月日: 2009年4月22日

本店所在地: 東京新宿区上落合三丁目 10 番 8 号

代表 者: 代表取締役社長 伊藤 暢啓

資 本 金: 2,000万円

事業内容: CG・VFXデジタル映像制作事業

4. 今後の見通し

新会社設立が、2019年3月期の当社連結業績に与える影響は軽微です。

以 上